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Помер екснардеп Вячеслав Бєльський, який голосував за

Конституцію України
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Вячеслав Бєльський був народним депутатом України II скликання (1994-1998)

Помер народний депутат України II скликання Вячеслав Бєльський. Про його смерть повідомила Верховна Рада України, пише «Главком».

Бєльський був одним із депутатів, які у 1996 році голосували за ухвалення Конституції України, зробивши внесок у становлення української державності. Під час роботи у

Верховній Раді він входив до Комітету з питань агропромислового комплексу, земельних ресурсів і соціального розвитку села.

Вячеслав Бєльський був народним депутатом України II скликання (1994-1998). Саме цей склад Верховної Ради в ніч з 27 на 28 червня 1996 року ухвалив Конституцію

України, яка стала Основним Законом незалежної держави. У 1994 році був обраний народним депутатом України II скликання від Василівського виборчого округу

Запорізької області. У Верховній Раді входив до Комітету з питань агропромислового комплексу, земельних ресурсів і соціального розвитку села та був серед

депутатів, які у 1996 році проголосували за ухвалення Конституції України. Після завершення депутатських повноважень працював у господарській сфері та на

державній службі, зокрема у структурах, що контролювали виробництво й обіг спирту та тютюну, а також у районній державній адміністрації Запорізької області.

Помер у віці 72 років.

«Вячеслав Бєльський був одним із тих, хто голосував за ухвалення Конституції України, зробивши свій внесок у становлення української державності», – зазначили у

Верховній Раді.

Керівництво парламенту висловило співчуття рідним, близьким, друзям та колегам покійного.

До слова, у травні 2026 року, на 64-му році життя раптово помер народний депутат України Степан Кубів. Політичний діяч був добре відомим представником фракції

«Європейська Солідарність». В українському уряді він також запам’ятався на посадах першого віцепрем’єр-міністра та міністра економічного розвитку, а в минулому –

голови Національного банку України.
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За 2025 рік декларант заробив 10,5 млн грн

доходів Зареєстрований ЦВК народний депутат

від партії «Голос» Микола Давидюк 10 червня

оприлюднив електронну декларацію за 2025
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У зовнішньополітичному відомстві закликали не

шукати зради У Міністерстві закордонних справ

України прокоментували нещодавній візит

російського олігарха Романа Абрамовича до

української столиці. Закордонне відомство

назвало ці контакти прагненням використати

будь-який…
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Відповідно до даних дослідження, Буданову

висловлюють довіру 70% респондентів Голова

Офісу президента України Кирило Буданов

увійшов до числа публічних діячів, яким

українці довіряють найбільше. Про це свідчать

результати нового всеукраїнського…

Буданов серед лідерів довіри

українців, – результати…
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